
第７５回教育研究評議会議事要旨 

 

日 時：平成２２年４月１３日（火）１０時００分～１１時００分 

場 所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，三池、纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀， 

山内，佐々木，田中，福田，上西，田浦，高木，友定，中田，増山，齊藤，岩田，高橋 

欠席者：松﨑，岡 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

 議事に先立ち，学長から，新任の理事，副学長，部局長，評議員及び監事（常勤）の紹介があ

った。 

 次に，通山副学長から，新任の事務職員（部長職）の紹介があった。 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第７４回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 学長選考会議委員の選考について 

     学長から，学長選考会議委員（学内委員）の選考について，審議資料１に基づき説明

があった後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ２ 教員の審査事案について 

     瀧口副学長（競争的資金等不正対応委員会委員長）から，競争的資金等の不正に関す

る調査結果及び勧告について，審議資料２－１に基づき説明があった後，説明内容に関

する質疑・応答があった。 

     続いて，学長から，本事案を懲戒処分事案として審議することについて諮られ，承認

された。 

     次に，事務局から，本件に係る関係規則について，審議資料２－２，２－３，２－４

に基づき説明があった後，学長から，教育研究評議会の下に調査委員会を設置すること

及びその構成員について提案があり，承認された。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について 

     事務局から，「国立大学法人山口大学教育研究評議会規則」の一部改正について，審

議資料３に基づき説明があった後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考及び特命教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 中期目標の提示及び中期計画の認可申請等について 

     西田副学長から，文部科学大臣から中期目標が提示されたこと及び認可申請をしてい

た中期計画に関して文部科学大臣の認可を受けたことについて，報告資料２－１，２－

２に基づき説明があった。 

 



  ３ 学生の表彰について 

     吉田副学長から，平成２２年３月９日開催の第７３回教育研究評議会において承認さ

れた学生の表彰について，諸事情により，平成２２年４月５日の入学式で表彰予定であ

ったものを平成２２年３月２３日の卒業式で表彰した旨，報告資料３に基づき説明があ

った。 

 

  ４ 機関別認証評価の評価結果について 

     内藤副学長から，平成 21 年度に受審した機関別認証評価の評価結果について，大学評

価・学位授与機構が定める評価基準を満たしている旨，報告資料４に基づき説明があっ

た。 

 

  ５ 専門職大学院認証評価の評価結果について 

     内藤副学長から，平成 21 年度に受審した専門職大学院認証評価（対象研究科：技術経

営研究科）の評価結果について，大学基準協会が定める評価基準に適合していると認定

された旨，報告資料５に基づき説明があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第７４回教育研究評議会議事要旨（案） 

<審議資料> 

 １ 学長選考会議委員<学内委員>（案） 

 ２－１ 調査結果の報告及び勧告 

 ２－２ 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

 ２－３ 国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

 ２－４ 国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

 ３ 「国立大学法人山口大学教育研究評議会規則」の一部改正について（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書及び特命教員選考報告書 

２－１ 中期目標の提示について 

２－２ 中期計画の認可及び中期計画の申請について 

 ３ 平成 21 年度学長表彰候補者数 

 ４ 平成 21 年度実施大学機関別認証評価評価報告書 

５ 平成 21 年度実施経営系専門職大学院認証評価に係る評価結果 

 

 


